
Pansion Vuk
Opis

Pansion Vuk je udaljen svega 150m od glavnog izvora Tople Vode i centralnog banjskog parka i
šetalista. Na prelepoj lokaciji se nalazi od 1986. god., a ono sto ga izdvaja od ostalih je prijatna
domaća atmosfera, raznovrsna kuhinja i ljubazno osoblje. Pansion Vuk raspolaze sa 55 ležaja
raspoređenih u 19 soba opremljenih kupatilom, TV i bežičnim internetom. U restoranu nacionalne
kuhinje kapaciteta 100 mesta, provešćete nezaboravne trenutke uz uvek biranu muziku.

U okviru svoje delatnosti gostima su na raspolaganju mnogobrojni izleti do obližnjih manastira
Ljubostinje, Sv. Petke, Ziče i Studenice, kao i do planina Goč i Kopaonik. Pored izleta gostima se
nudi prevoz putnika u zemlji i inostranstvu i aerodromski transferi. Sve to se obavlja modernim,
klimatizovanim mini-busevima i putničkim vozilima.

Gotovo 150 godina Vrnjačka Banja je jedno od najpopularnijih lečilišta u Srbiji. Nalazi se u centralnoj
Srbiji u Raškom okrugu. Od Beograda je udaljena oko 200 kilometara, a smeštena je između planine
Goč i Zapadne Morave. Najveće banjsko lečilište može se pohvaliti sa sedam termomineralnih izvora
od kojih se četiri koristi za banjske terapije. Izvori su Topla voda, Snežnik, Jezero i Slatina i Borjak,
Beli izvor i Vrnjačko vrelo. Lečenje se obavlja u Specijalnoj bolnici Merkur u kojoj se dignostikuje i
leči bolest i sprovode terapije. Od dvadesetih godina 20. veka Vrnjačka Banja može da se pohvali
centrom za lečenje, laboratorijama i modernom opremom u oblasti zdravstva, ali i lekarima koji su se
školovali na najprestižnijim fakultetima u Evropi. Sa izvora Tople vode i Vrnjačkog vrela mineralna
voda koristi se za piće. Najviše korišćen izvor je Topla voda i voda sa ovog izvora je specifična po
svojoj temperaturi. Voda koja izvire na izvorima Snežnik, Jezero i Slatina spada u hladno mineralne
vode, odnosno pripadaju grupi alkalnih i zemno-alkalnih akrotopega.

Cenovnik

Cene su date po osobi u sobi u dinarima na bazi date usluge

USLUGA/TIP SOBE  NOĆENJE SA
DORUČKOM POLUPANSION PUN PANSION

1/2, 1/3, 1/4 2.400 3.150 3.750

Aranžman obuhvata

smeštaj u sobi na bazi date usluge (doručak/ručak/večera – švedski sto)

https://www.funtravelnis.rs/vrnjacka-banja/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%92%D1%80%D1%9A%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%91%D0%B0%D1%9A%D0%B0


Aranžman ne obuhvata

prevoz
BT koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Srbije

Način plaćanja

gotovinski – uplata avansa najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije,
ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
čekovima građana na maksimalno 6 rata nakon realizacije aranžmana, bez uvećanja
administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostatak na maksimalno 6 rata, pri
čemu je korisnik usluga dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi
Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani

Napomene

Popusti:

dete do 2 god. GRATIS
dete od 2-7 god. plaća 50% od cene
dete od 7-12 god. plaća 70% od cene

Doplate:

boravišna taksa 120,00 din po osobi dnevno, a za decu od 7 do 15 godina 60,00 din

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco 22/2023. TA Fun Travel Niš je
ovlašćeni subagent.


